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                                                                 EMENTA: 1) Pauta: Proposta de Abertura
de Campo de Estágio Integrado

 
Aos treze dias do mês de novembro de dois mil e dezenove às doze horas  na
sala 606 da Faculdade de Nutrição Emília  de Jesus Ferreiro,  reuniu-se em
sessão ordinária o Colegiado do Curso, sob a presidência da Coordenadora de
Curso, Professora Juliana dos Santos Vilar, e com a presença dos seguintes
membros: Silvia Maria Custódio das Dores (MND), Mariana Sarto Figueiredo
(MND), Vivian Wahrlich (MNS), Daniele da Silva Bastos Soares (MNS), Patricia
Henriques (MNS), Aida Maria Bragança Bittencourt Filha (GQA), Rafael Braga
Petito  (MPT);  Aloysio  de  Melo  Figueiredo  Cerqueira  (MIP);  Luciana  Reis
Malheiros (MFL),  Pedro Netto Batalha (GQO), Aurelízia Maria Lemos Xavier
(GIM), Cláudia March (MPS),  e  representante do Diretório Acadêmico (DALO)
a discente Marcelly Christina Cabral e com faltas justificadas dos professores
Ana paula Massadar Morel (SSE) e suplente, Rosane Rito e suplente, Kelly
Alencar Silva (MBO) e suplente, Adriana Quintella Lobão (GBG) e suplente,
Ana Luiza Bastos (MMO) e suplente e Luis Guillermo Coca Velarde (GET).  A
Professora  Juliana, com a anuência dos membros presentes, iniciou a reunião
explicando  o  motivo  desta  extraordinária  aos  membros  que  não  estavam
presentes  na  última  reunião.  Explicou  que  o  ponto  de  pauta  Proposta  de
Abertura de Campo de Estágio Integrado nas áreas de saúde pública e
alimentação coletiva exposto  na reunião do dia  cinco de novembro  gerou
várias dúvidas entre os membros e professores do curso, que a proposta final
ainda não tinha sido apresentada para conhecimento do NDE e que foi adiada
a votação também, para que os alunos e membros tivessem tempo hábil para
lerem a  proposta,  que  só  havia  sido  enviada  por  e-mail  no  dia  anterior  à
reunião ordinária, na qual foi acordado a necessidade de realizar a presente
reunião extraordinária  para votação da proposta. A professora Juliana informou
que levou a versão final da proposta ao NDE que veio  com a proposta, para
votação de que como não há no regulamento de estágio esse tipo de estágio
integrado  que neste próximo semestre os responsáveis pelas disciplinas de
estágios de  Coletividade e Saúde Pública iniciem o estágio integrado como um
projeto piloto para avaliar a atuação dos alunos e a viabilidade de manter o
campo de estágio efetivamente.  Para tal,  ao final  do semestre 2020.1 será
discutido novamente o tema com a plenária para avaliação do projeto e, caso
seja uma experiencia positiva, será realizado o trâmite de criação da disciplina
única e integrada dos dois estágios e reformulação do regulamento de estágio.
A  aluna  Marcelly  tirou  dúvidas  sobre  o  que  seria  “dedicação  exclusiva”
informado na proposta e a professora Patrícia Henriques explicou a ela que
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seria a dedicação durante a carga horária do estágio. Perguntou também qual
seria  o  critério  para  escolha  do  aluno  e  foi  respondido  que  seria  por  C.R,
conforme  já  é  realizado  atualmente  para  os  demais  estágios.  Após
esclarecimentos a proposta  feita pelo NDE trazida pela professora Juliana foi
aberta  a  votação,  sendo  aprovada  por  unanimidade.   Sendo  assim  a
Professora Juliana  agradeceu  a  presença  de  todos  e  encerrou  a  reunião
lavrando esta ata, a qual data e assina. Niterói,  treze  de novembro de dois mil
e dezenove
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